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I'pyna 12

MaremaTuka (ajareopa)

Ypox 15-16

Tema: «IpparionanpHi piBHsSHHSA. [1iATOTOBKA 10 KOHTPOIHHOI pOOOTH»

Mera:

* [loBTOpUTH TEOPETUYHUHN MaTEPiaT, y3araJbHUTH, CACTEMAaTU3yBaTH Ta
MOTJIMONTH 3HAHHS YYHIB 13 TEMHU; 3aCTOCYBAaTH MaTeMaTUYH1 3HAHHSI IT1/1 4ac
PO3B’sA3yBaHHS NPUKIAAHUX 33]1a4; (POPMYBaTU IPOCTOPOBY YSIBY;

*  PO3BHMBATHU B YUYHIB Mi3HABAJLHUM 1HTEPEC, YMIHHS BUKOPUCTOBYBATH HAOYTi
3HAHHS, HABUYKU ¥ YMIHHS B HOBUX CUTYalIsX; MIJBUIIUTH IHTEPEC 10 BUBYEHHS
MaTEeMaTHUKH; PO3BUBATH a0CTPAKTHE Ta JIOT1YHE MUCIICHHS;

* BHUXOBYBATH Y yUHIB MOBAry Ta 3al[IKaBJICHICTh 10 BUBUCHHS MaTeMAaTHKH,

CTapaHHICTh Y HABUAHHI; CIPHUSATH PO3IIUPEHHIO KPYro30py YUHIB.
Martepianu Ao ypoky:

Ozpadvensd. Armo MHOKHHA KOpPeHIB PIiBHAHHA ;l"2 (x) = g, (x)
MIiCTHTh MHOEHHY KOpPeHIB pPIiBHAHHA fl (x) =g1{.r], TO PIBHAHHA
f2 (x)= gz(.r] Ha3HBaAWThL HACAiIKOM PIBHAHHA fL(.-r] =g1(.-r).

Teopema 7.1. Arwo o06udei vacmuHu pPiGHAHHA nidHecmu 00
HenapHo20 cmeneHa, mo ompumMaemo PiGHAHHA, PIGHOCUIbHEe JaHOMY.

Teopema 7.2. IIpu nidHeceHHi 060X wacmuH PiI6HAHHA 00 nap-
H020 cmeneHA ompumMaHe PiGHAHHA € Haclidxom daHozo.

104. Po3p aXKiTh pIBHAHHA:
1) m=—3; 6) \/2.\'—3=\/x—2;
) 2x-3=85 v ) V2x -3 =x2 +x-23;
3)\/ﬁ=3: 8)\/23‘73:3—21';
4) V2x-3=+5-x; 9) V2x-3=+1-x;
S) N2x-3=W3-2x; - 10) (x+DVx? +x—-2=2x+2.
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105. Po3B’sxiTh PIBHSAHHA:
1) \/.\'+4-\f2—.\' =2
2) N1 =x=x-1;
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4) J3x—-5= £ ?
vx =2

5) Jx+5-4%=3=2

6) Vx+3+/3x-9=6:
) Jx+5+/5-x=4;
8) 2Vvx+3=4x-2=4,;

9) V7 -x=v2x+3 -x+2:
10) \/9-2.\‘+\/l—.\'=2\/4—.\";
11) V2x+3 +V3x+2 =/2x+5 +3x .
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I[OMaIIIHC 3aBJaHHA: HpOﬁTH TCCT 3a ITIOCHJIaHHAM

https://forms.gle/8gkY9tgMt52SW1bz5, miaroryBaTiuch 10 KOHTPOJILHOI pOOOTH.

3BOpOTHIii 3B'S130K:
E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com


https://forms.gle/8qkY9tgMt52SW1bz5
https://forms.gle/YAPY2bJLVEWdA2av7

